
Vergadering Medezeggenschapsraad IKC De Linde, Eenrum 
 
Notulen 
 
 
Datum: 24 juni 2025 

Aanvang: 14.15 

Plaats: IKC de Linde 
Aanwezig: Wietske, Joyce, Petra, Jeroen, Minke, Diana 
Afwezig: Eelke 
 
Agenda 
 
1. Opening en vaststellen agenda 

-Planning vergaderingen MR nieuwschooljaar? In overleg met Eelke. 
-Agenda wordt vastgesteld. 
 

2. Verslag vergadering vorige vergadering (bijlage) 
- 

 
3. Mededelingen Petra (zie mails) – informerend 

a. Inspectie 
       Conceptrapport van de inspectie is binnen en alles staat goed beschreven. 

b. IKC 
                    Petra is in gesprek geweest met de nieuwe leidinggevende van         

       Goud Kinderopvang. Ze is voor de margedag uitgenodigd om kennis te maken 

        met het team. 

 

c. Formatie 

-We hebben akkoord voor 0,4 extra formatie. Deze formatie is ter   
ondersteunig in bovenbouw. 
-Mathilde heeft een nieuwe baan en Jody heeft te kennen gegeven komend        
schooljaar niet meer op De Linde te werken.  
-Op de vacatures die we hebben uitgezet komen de volgende mensen: 
  Minke (½), Esther (½), José Bulthuis (½ vervanging Linda), Jeltje Paping 

  (5 en 6 vervanging Mariska), Anouk Lokken (7 en 8). 
-Formatie is nog niet helemaal rond. Zodra er meer duidelijkheid is, worden 
de ouders hierover geïnformeerd. 
- Re-integratie van Linda is gestart. Op de woensdag en vrijdag is ze 2 uur   
aanwezig. Hoe dit na de zomervakantie verder opgebouwd  gaat worden is 
nog niet duidelijk. 
 

d. Margedagen 
De margedagen zijn nog niet besproken met het steam. Staat voor komende 
margedag op de agenda. De dagen zijn nog niet definitief. Zodra dit is 
besproken, worden de definitieve data eerst naar de MR gestuurd. 



 
e. Website 

Achter de schermen zijn we bezig met de nieuwe website. Alle scholen van 
Goud krijgen hetzelfde format. De website gaat gekoppeld worden aan Social 
Schools. 
 

f. Nieuwbouw 
-We hebben geen reacties van ouders ontvangen over een mogelijk nieuwe 
locatie voor de school 
-Er zijn vleermuizen gevonden in de omgeving van school. Dit heeft geen 
invloed op de bouw. De spouwmuren moeten dicht en er moeten nestkasten 
komen. 
 

g. Steekproef Basisvaardigheden  
We krijgen als school een steekproef. Middels een evaluatieformulier 
verantwoording afleggen over hoe we het geld hebben ingezet. 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
vertrek Petra 
  

 
h. Adviezen/instemming ten aanzien van bovenstaande punten 

- 
i. Uit de GMR 

- 
 

j. Actiepunten 
Petra maakt conceptplanning vergaderingen voor komend schooljaar. 
 

k. Rondvraag, sluiting (en volgende vergaderingen) 
                  - 
 


